

华表飞天首次同台颁奖

黄晓明,又一个影帝

本报讯(记者 倪自放) 12月26日晚,中国广播影视大奖——第15届电影华表奖暨第29届电视剧飞天奖在北京盛大举行。华表奖方面,9月份刚刚斩获金鸡奖影帝头衔的黄晓明再夺华表奖优秀男演员奖(影帝),凭借导演处女作《人再囧途之泰囧》创造华语票房传奇的导演徐峥获得优秀青年导演奖。飞天奖方面,鲁剧以五项大奖成为当晚最大赢家。

凭借在电影《中国合伙人》中出色的表现,黄晓明成为2013年最炙手可热的双料影帝,即金鸡奖影帝与电影政府奖华表奖优秀男演员奖,这也标志着黄晓明从“偶像派”到“实力派”的转变。黄晓明在发表获奖感言时说:“谢谢陈可辛导演对我的信任。谢谢所有爱我的人和我爱的人,华表奖对我来说只是一个开始,我会继续做一个努力的好演员。”2013年下半年,黄晓明在《太平轮》《暴疯语》《撒娇女人最好命》《锦绣缘·华丽冒险》四部作品中都有重要角色,堪称娱乐圈的劳动楷模。

华表奖颁奖礼上,徐峥不但是获奖者,还是颁奖嘉宾,他扮演乡村放映员脚蹬自行车出场,引得台下阵阵欢笑,随后他连颁优秀少儿影片奖、优秀戏曲影片奖、优秀农村题材影片奖等10个奖项。徐峥凭借《人再囧途之泰囧》获得华表奖优秀青年导演奖,从颁奖嘉宾章子怡手中接过奖杯时,徐峥不忘自嘲一把:“作为演员这么多年其实最想拿个优秀男演员奖,没想到在不算年轻的时候拿到青年导演奖。”

今年是电视剧飞天奖与电影华表奖首次同台颁奖,被称行业标杆的“鲁剧”大放异彩,揽获五项大奖,山东影视传媒集团成为当晚拿奖最多的出品方。由山东影视传媒集团联合出品的《温州一家人》获得长篇电视剧一等奖,该剧编剧高满堂获得优秀编剧奖,该剧主演殷桃获得优秀女演员奖,可谓一剧独揽三项大奖;《知青》《小小飞虎队》也分别将长篇电视剧三等奖、少儿电视剧三等奖收入囊中;另外,导演孔笙凭借《温州一家人》获得飞天奖最佳导演提名,电影《我和我的伙伴》获得电影华表奖优秀影片提名。



自爆片酬高无人敢请

文章做导演马伊琍管财务

本报讯(记者 邱祎)

安徽卫视2013国剧盛典将于本月30日晚播出,近百位中外人气“剧星”将悉数登场。今年随着演员片酬继续飙涨,电视剧愈发向着“卖肾才能看得起”的方向发展,身兼演员和导演双重身份的人气男星文章在国剧盛典录制中破天荒回应了有关“剧有钱”等敏感话题。

今年文章执导并主演的电视剧《小爸爸》播出后好评如潮,对于为何既要当导演又当主演,文章半开玩笑地回应:“因为我的片酬贵,已经没有人找我拍戏了,所以只能自己当导演。”虽然文章强调说

是在开玩笑,但一线演员片酬越来越高已是业内一个普遍现象。文章告诉记者,做了导演之后,从另一个角度看,确实感觉演员的片酬贵点。当记者追问《小爸爸》表现出色是否因妻子马伊琍帮忙,既当制片人把关财务,又当主演,帮他压低了演员片酬时,文章立刻否认:“不是,因为是家人,所以才更要贵一点。”

据悉,国剧盛典将会集宣萱、吴奇隆、刘晓庆、斯琴高娃、尤小刚、滕华涛、郭靖宇、陈乔恩、朴信惠、刘涛、文章、钟汉良等近百位“剧星”及热剧导演,堪称国产电视剧年度最大盛会。



文章在国剧盛典上。

“火娃”成“达人秀”神秘武器

本报讯(记者 邱祎) 29日晚,东方卫视《中国达人秀》第五季将播出第四期节目。节目中,多位才华横溢的达人轮番登场,最吸引眼球的是一位贯穿全集却始终没上台做正式表演的神秘“火娃”。他可能是节目历史上表演时间最长的“达人”,他的现身更让节目多了几分连续剧的气息,悬念环环相扣,连身在现场的梦想观察员都不知道最终结果如何。

在本周日的《中国达人秀》里,神秘“火娃”成了四位梦想观察员时时念叨的名字,甚至每一位达人上台都会遭到观察员的询问。“火娃”到底何许人也?记者从节目组获悉,“火娃”实际上是一位挑战世界耐寒纪录的“达人”,他将光着上身在装满冰块的容器里测试自己能坚持多长时间,他的真正身份以及能否打破2008年荷兰人维姆·霍夫创造的72分钟纪录,成了节目的最大悬念。

据悉,“火娃”是《中国达人秀》第五季在“真人秀电视化”方面的一次尝试。此前早有业内人士分析,未来荧屏真人秀将呈现更多有情节、有故事的内容,让观众像看电视剧一样“紧追不舍”。“达人秀”第五季的总导演严敏和任静曾透露,“我们会埋很多伏笔,让观察员和达人都处于真人秀的气场下。”

京剧折子戏惠民迎新年 “花脸”孟广禄来济献艺

本报讯(记者 霍晓蕙) 1月5日晚,被誉为“中国花脸第一人”的天津市青年京剧团裴派花脸孟广禄,将亮相在山东剧院举办的“迎新年京剧折子戏专场演出”,带来《探阴山》《霸王别姬》等经典节目。

孟广禄是国家一级演员,二度梅花奖获得者,工铜锤花脸,先后拜裴(盛戎)派传人鉗韵宏、方荣翔和王正屏为师,又得李荣威、夏韵龙、李长春等多位名家指点。他嗓音高亢、气力充沛、行腔委婉、韵味醇厚,颇具其师方荣翔之神韵。代表剧目有《铡美案》《锁五龙》《铡判官》、《遇皇后·打龙袍》、《坐寨·盗马》和《姚期》等剧。

此次与孟广禄搭档的李亦洁是国家一级演员、梅派青衣,除了和孟广禄搭档演唱《霸王别姬》之外,她还将演出《女起解》。我省京剧名角李保良、李青则将搭档演出《武家坡》。

此次京剧折子戏专场,是山东省戏曲艺术发展促进会举办的一次迎新年惠民演出,由该协会与山东省戏剧家协会、省演出公司、省演出协会共同主办,天津市青年京剧团、济南市京剧院联合演出。

《百变大咖秀》明年一月回归

本报讯(记者 邱祎) 本周,《爸爸去哪儿》即将收官,接档的《百变大咖秀》第五季同样让人感到无比期待。2014年1月2日,王牌综艺节目《百变大咖秀》第五季将火爆回归,在湖南卫视和爱奇艺播出。

2014年《百变大咖秀》仍然沿袭了以往一年两季的模式,网络方面在爱奇艺和PPS双平台独家播出。该节目是国内首档明星模仿秀大赏赛,自播出以来收视一路走高,稳居全国同时段收视率第一。形式新颖、全程无尿点的节目效果俨然把周四档变成了周末档。在新一季《百变大咖秀》中,何炅、谢娜将再度联袂主持,阔别了两个季度的王祖蓝将重新回归,与百变五侠一起蓄势待发,还开通了全新的《有什么好玩》环节。

《百变大咖秀》第五季的重磅回归宣告了爱奇艺“2014综艺独播年”的头炮正式打响。